
2023年有趣的面具大班教案手工(汇总8
篇)

教案可以帮助教师系统地组织课堂教学，提高教学效果。以
下是小编为大家整理的中班教案范文，希望能给大家提供一
些参考和借鉴。

有趣的面具大班教案手工篇一

1．能自主选择材料，大胆地进行面具装饰活动。

2．在活动中不断发展创造想象及动手操作能力。

3．充分体验成功后的欣喜。

1．空白面具人手一个。范例3个。

2．装饰材料、剪刀、双面胶若干。

3．道具：丝巾、彩棒、花莲、小伞、扇子若干。

4．背景图一幅，音乐磁带、录音机。

1．谈话导入。

（1）出示背景图，小朋友们猜一猜这是什么地方？

（2）放音乐，小朋友们听一听，人们在俱乐部里干什么？

2．介绍材料，激发兴趣。

（1）小朋友想和老师一起去参加迎新年化妆舞会吗？你想做
个什么样的面具呢？



（2）老师为小朋友准备了粘纸、吸管、鸡毛等材料，你想用
哪些材料来打扮面具呢？

3．幼儿制作面具，老师巡回指导。

（1）讲解操作要求：小朋友可以自主地选择喜欢的材料来打
扮面具，活动中注意谦让，不影响他人，活动结束后要主动
整理物品。

（2）指导并帮助能力弱的幼儿完成作品。

（3）提醒先完成的小朋友，跟好朋友讲讲自己做的是什么面
具，用了哪些材料。

4．活动评价。

（1）你做的是什么面具，用了哪些材料，它有哪些特殊的地
方。

（2）互相介绍各自的面具。

5．跳“化妆舞”。

（1）时间不早了，我们选择一样最喜欢的道具去参加化妆舞
会吧！

（2）音乐起，师幼共同舞蹈。

有趣的面具大班教案手工篇二

1.让幼儿在游戏好装饰简单面具活动中体验装扮自己，装扮
别人，“猜猜我是谁”的快乐。

2.让幼儿选择自己喜欢的材料，按照自己意愿，巧妙地装饰



简单的面具。

3.运用撕、挖、剪、画等方法装饰面具，同时表现手创选和
合作学习能力。

：学习制作面具过程。

：在画上挖出五官。

：纸、线、剪刀。

：讲解、示范、操作

一、出示面具，引导幼儿认识面具。

1)出示面具，“小朋友它是谁呀”，小猫可爱吗?

2)老师带面具，引起幼儿制作兴趣。

3)引导幼儿认识面具。

原来在一张图上挖出眼睛、鼻子、嘴巴、在栓两条绳子变成
面具。

小朋友想不想制作面具。

二、老师示范

1、首先拿一张较硬的白纸，在上面画上自己喜欢的画。
如“漂亮的小朋友脸、小动物的面、花等”，画好后涂上自
己喜欢的颜色。

2、让小朋友拿起画好的图案，挖出眼睛、鼻子、和嘴巴的位
置。



3、画出和小朋友脸一样大的`轮廓剪下来。

4、然后将图画对折，在折印处剪、撕、挖小洞，拴上绳子变
成自己喜欢的面具。

三、幼儿制作

老师巡回指导。

四、展示面具让幼儿体验成就带来的快乐。

五、小朋友玩一玩面具舞会。

有趣的面具大班教案手工篇三

1、知道心情的寄义，实验表示风趣的心情。

2、有实验自力计划并拼摆面具图样的欲望，体验并观赏本身
活动的表示。施展幼儿的想象力与缔造力。

幼儿操纵质料“谁的面具最风趣”人手一份。

1、先容操纵质料及活动法则。

你们以为他们长的怎么样？引诱幼儿说出风趣、风趣等词。

那你们想不想和风趣的面具娃娃做朋友，想不想本身来做一
个风趣的面具娃娃？

幼儿园教育随笔

（2）出示面具配件：先生这里有许多小工具，我们来一路做
一个面具娃娃好吗？

（3）一一出示种种配件，与幼儿评论辩论各自的用处，可以



摆放在什么部位？比方：你看，这像什么，可以放在那里？
与幼儿一同完成一副面具。

（4）转变配件。让幼儿体验只要转变一种配件就可以变更出
差别的心情。

（5）请个体幼儿演出面具上的心情。

你们以为这几个面具娃娃风趣吗？那谁能把这个风趣的心情
表表演来？

2、幼儿拼摆种种面具。

（1）请幼儿本身操纵。

（2）勉励幼儿自力计划、幼儿手工制作拼摆出种种百般的风
趣人。对有艰苦的孩子可恰当供给面具典范让他们模拟拼摆。

（3）幼儿拼摆后，可让他们约请搭档观赏本身摆出的风趣人。

3、团体展现面具。

请幼儿展现本身的风趣面具，说说他在干什么？并模拟他的
心情。

有趣的面具大班教案手工篇四

1.能自主选择材料，大胆地进行面具装饰活动。

2.在活动中不断发展创造想象及动手操作能力。

3.充分体验成功后的欣喜。

1.空白面具人手一个。范例3个。



2.装饰材料、剪刀、双面胶若干。

3.道具：丝巾、彩棒、花莲、小伞、扇子若干。

4.背景图一幅，音乐磁带、录音机。

1.谈话导入。

(1)出示背景图，小朋友们猜一猜这是什么地方?

(2)放音乐，小朋友们听一听，人们在俱乐部里干什么?

2.介绍材料，激发兴趣。

(1)小朋友想和老师一起去参加迎新年化妆舞会吗?你想做个
什么样的面具呢?

(2)老师为小朋友准备了粘纸、吸管、鸡毛等材料，你想用哪
些材料来打扮面具呢?

3.幼儿制作面具，老师巡回指导。

(1)讲解操作要求：小朋友可以自主地选择喜欢的材料来打扮
面具，活动中注意谦让，不影响他人，活动结束后要主动整
理物品。

(2)指导并帮助能力弱的`幼儿完成作品。

(3)提醒先完成的小朋友，跟好朋友讲讲自己做的是什么面具，
用了哪些材料。

4.活动评价。

(1)你做的是什么面具，用了哪些材料，它有哪些特殊的地方。



(2)互相介绍各自的面具。

5.跳“化妆舞”。

(1)时间不早了，我们选择一样最喜欢的道具去参加化妆舞会
吧!

(2)音乐起，师幼共同舞蹈。

艺术活动是一种情感创造性的活动，在整个过程中，我一切
从孩子的兴趣和需要出发，给他们一个想象的空间、一个操
作的平台、一个创造的契机。我为孩子们准备的所有材料都
是适合多样性选择和探索的，丰富多样的材料给孩子们的创
造活动带来无限的想象与乐趣，孩子们也极富创意，既稚拙
可爱又生动形象。在这次活动中，孩子们享受创造和表现快
乐。

有趣的面具大班教案手工篇五

1．能自主选择材料，大胆地进行面具装饰活动。

2．在活动中不断发展创造想象及动手操作能力。

3．充分体验成功后的欣喜。

4．培养幼儿的观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣
及创新意识。

5．会用它们大胆地进行艺术表现与创造，喜欢装饰。

1．空白面具人手一个，范例3个。

2．装饰材料、剪刀、双面胶若干。



3．道具：丝巾、彩棒、花莲、小伞、扇子若干。

4．背景图一幅，音乐磁带、录音机。

1．谈话导入。

（1）出示背景图，小朋友们猜一猜这是什么地方？

（2）放音乐，小朋友们听一听，人们在俱乐部里干什么？

2．介绍材料，激发兴趣。

（1）小朋友想和老师一起去参加迎新年化妆舞会吗？你想做
个什么样的面具呢？

（2）老师为小朋友准备了粘纸、吸管、鸡毛等材料，你想用
哪些材料来打扮面具呢？

3．幼儿制作面具，老师巡回指导。

（1）讲解操作要求：小朋友可以自主地选择喜欢的材料来打
扮面具，活动中注意谦让，不影响他人，活动结束后要主动
整理物品。

（2）指导并帮助能力弱的幼儿完成作品。

（3）提醒先完成的小朋友，跟好朋友讲讲自己做的是什么面
具，用了哪些材料。

4．活动评价。

（1）你做的是什么面具，用了哪些材料，它有哪些特殊的地
方。

（2）互相介绍各自的面具。



5．跳“化妆舞”。

（1）时间不早了，我们选择一样最喜欢的道具去参加化妆舞
会吧！

（2）音乐起，师幼共同舞蹈。

在整个活动中，我首先出示了自己的作品，我制作了两个不
同表情的面具引出活动，激发幼儿的.参与的积极性，在同时
又出示了制作的材料用幼儿来制作。让幼儿说说自己的五官
长在什么地方，来引导幼儿去观察不同面具的不同特征。我
在材料里准备了不一样的眼睛，不一样的嘴巴，不一样的耳
朵和鼻子和不一样的眉毛。去让幼儿大胆地想象做一个能夸
张的表现人的表情的面具。当幼儿戴上自己做的面具后，幼
儿的那种开心之情真是不言而喻。整个活动虽然幼儿热热闹
闹的讲、做显得很次序井然，但是还是有许多的问题：

1、讲解于操作方法可以更童趣点、合理点。

我重点讲解了五官的摆放位置，特别是眼睛和鼻子摆放正确
的位置。可以让幼儿在摆放时和自己对比等等。

2、注意幼儿已有经验的整合。

3、对幼儿相互合作引导不够。

活动中一些能力相对差一些的幼儿可以请求已经完成作品的
幼儿的一些帮助，教师没有安排快速的幼儿帮助他们，以至
于动作快的幼儿很快，而慢的幼儿则一堂课下来，什么也没
有贴好的情况发生。

4、幼儿操作的时间过于简短。

在活动的第一环节，由于教师给幼儿的提问过多，导致幼儿



操作的时间有限，应该减少提问的时间，多一点让幼儿探索
的机会。

文档为doc格式

有趣的面具大班教案手工篇六

活动目标：

1、知道表情的含义，尝试表现滑稽的表情。

2、有尝试独立设计并拼摆面具图样的愿望，体验并欣赏自己
活动的表现。

活动准备：

幼儿操作材料“谁的面具最有趣”人手一份。

活动过程：

1、介绍操作材料及活动规则。

你们觉得他们长的怎么样？引导幼儿说出滑稽、有趣等词。

那你们想不想和滑稽的面具娃娃做朋友，想不想自己来做一
个滑稽的面具娃娃？

（2）出示面具配件。教师：老师这里有很多小东西，我们来
一起做一个面具娃娃好吗？

（3）逐一出示各种配件，与幼儿讨论各自的用途，可以摆放
在什么部位？；。教。案来自：快思老。师教。案网；例如：
你看，这像什么，可以放在哪里？与幼儿一同完成一副面具。



（4）改变配件。让幼儿体验只要改变一种配件就可以变换出
不同的表情。

（5）请个别幼儿表演面具上的表情。

你们觉得这几个面具娃娃有趣吗？那谁能把这个有趣的.表情
表演出来？

2、幼儿拼摆各种面具。

（1）请幼儿自己操作。

（2）教师鼓励幼儿独立设计、拼摆出各种各样的滑稽人。对
有困难的孩子可适当提供面具范例让他们模仿拼摆。

（3）幼儿拼摆后，可让他们邀请同伴欣赏自己摆出的滑稽人。

3、集体展示面具。

请幼儿展示自己的滑稽面具，说说他在干什么？并模仿他的
表情。

活动反思：

教学思想观念新教学模式的改变：我打破了原来单一的课程
模式，以幼儿为中心，师生共同建构课程，五大领域互相渗
透，各科教学互相融合的课程模式，在活动中渗透了语言、
科学、社会、艺术等学科知识，从不同角度促进幼儿情感、
态度、能力、知识、技能等方面的发展。

有趣的面具大班教案手工篇七

作为一位杰出的老师，就不得不需要编写教案，教案是备课
向课堂教学转化的关节点。教案要怎么写呢？以下是小编为



大家收集的大班美术公开课有趣的面具教案，欢迎阅读，希
望大家能够喜欢。

1、幼儿大胆运用多种材料装饰面具。

2、提高幼儿动手制作能力和审美情趣。

3、增强幼儿对装饰活动的兴趣及表演的欲望。

4、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

5、培养幼儿的技巧和艺术气质。

欢快的音乐;flash动画;装饰好的面具;未装饰的面具;透明胶;
固体胶棒;彩色笔;剪刀;羽毛;亮片;小粘贴;旧挂历;包装袋上
的图案;黑板一块;小镜子若干;大镜子一块;照相机。

一、情境导入。

1、幼儿带面具律动入场。

2、请幼儿观看flash动画，猜猜都是谁?

二、师幼探讨装饰面具的方法。

1、引导幼儿观察、发现各种面具相同之处(眼睛)

2、引导幼儿观察、发现不同之处(形状、颜色、材料)

3、倾听教师讲解自己的面具特征(形状、颜色、材料)

4、幼儿选择自己喜欢的面具进行交流：面具是什么形状什么
颜色的、上面都有哪些装饰物等等。

5、幼儿带上面具照镜子，激发幼儿制作的兴趣。



三、幼儿制作面具。

1、教师提出制作面具的要求。

2、幼儿选择自己喜欢的面具进行装饰。

3、幼儿带上装饰好的面具照镜子欣赏。

4、游戏：猜猜他是谁。

四、活动结束。

化妆舞会请幼儿戴好自己装饰好的'面具，邀请客人老师一同
参加化妆舞会。

1、教学思想观念新教学模式的改变：我打破了原来单一的课
程模式，以幼儿为中心，师生共同建构课程，五大领域互相
渗透，各科教学互相融合的课程模式，在活动中渗透了语言、
科学、社会、艺术等学科知识，从不同角度促进幼儿情感、
态度、能力、知识、技能等方面的发展。

2、教学方法活本次活动教师灵活的运用了游戏法、谈话法、
情景表演法、探索发现法，让孩子们在游戏中、情景中大胆
地探索与表现，使其创造力得到充分的发挥。

3、教学效果好。

(1)教学重、难点突出，幼儿的各种能力得到培养。

(2)帮助幼儿获得关键经验。

有趣的面具大班教案手工篇八

1、介绍操作材料及活动规则。



你们觉得他们长的怎么样?引导幼儿说出滑稽、有趣等词。

那你们想不想和滑稽的面具娃娃做朋友，想不想自己来做一
个滑稽的面具娃娃?

(2)出示面具配件。教师：老师这里有很多小东西，我们来一
起做一个面具娃娃好吗?

(3)逐一出示各种配件，与幼儿讨论各自的用途，可以摆放在
什么部位?例如：你看，这像什么，可以放在哪里?与幼儿一
同完成一副面具。

(4)改变配件。让幼儿体验只要改变一种配件就可以变换出不
同的表情。

(5)请个别幼儿表演面具上的表情。

你们觉得这几个面具娃娃有趣吗?那谁能把这个有趣的表情表
演出来?

2、幼儿拼摆各种面具。

(1)请幼儿自己操作。

(2)教师鼓励幼儿独立设计、拼摆出各种各样的滑稽人。对有
困难的孩子可适当提供面具范例让他们模仿拼摆。

(3)幼儿拼摆后，可让他们邀请同伴欣赏自己摆出的滑稽人。

3、集体展示面具。

请幼儿展示自己的滑稽面具，说说他在干什么?并模仿他的表
情。
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